i. Primo2 Peterka se odrine z odskodne mize skakalnice s hitrostja 20 mvs. Miza jo
visaka 2 I, ocirine pa 3¢ pod kotom 2° glede az vodoravaicn, Kako dolg bi bil
skok, ¢¢ i bilo doskoliie chakainice ke raven klanec 2 mklooom 4677 Dolding
skoke se men od vzaokis odskolne mize vadoil doskolifls, zralni upor
zargmani

Z. Igrslec bokejs na jedo udarni ploddek mres 200 g s hixostio 15 mvz. Plodliek 0l

simetridne v drugs, easko velike mirujole pledli mas 150 gin 100 g ki &¢

dotiksta, § kakinimsz hitrostoor in pod kekiinima kotoma odletita oba ladis
pinitka po trku, & peyi plollek nadatiuje pot v cnaki smexdd kot pred trkom?

3. Pri enem od Eudadkih tekraovan] vozniki pofescio traktore, 2 molno profno

vrvjo privezane na nepremifng steac, da pripeljeio £im dije od todke, v kaleri se

hitost vorils v treazdo, ko 22 vy zefine rerperedi = v 20 mfs, Nato s¢ niegove

hitrost maaids flincamo s prevodeno raxdalijo, v=ve-bx, s koeficientom b=is™. S

kaickno najvedio modio defuie motor vozils od trenutks, Ko s¢ viv zelne maztezst,

do renutka, ko 3o vouilo ustavi? Razteanostni kosficieat praZee vrvi je 1500 N/m,

masa vozile pa 1600 kg
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vikina gladine kot funkcije oddaljenost od osi podana z yir=h - @' (R-V2g Po
naypifni covi v simelryjsky o5t posode pritede vanja vssko sskundo 0,05 | dodatoe
vode, Cez kottko Yass se kotna hitrost, 3 katero se wil posoda, zmania na
poiovico zafetae vrednosti?




